	
	
	
	

	ФИНАНСИЈСКИ ДЕО ИЗВЕШТАЈА 
	
	
	

	(износи у динарима)
	
	
	

	 1. ИЗНОС УКУПНО ПЛАНИРАНИХ СРЕДСТАВА ПРОЈЕКТА (подаци из конкурсне спецификације/ревидиране спецификације, из свих извора финансирања)
	
	
	

	 2. ИЗНОС УКУПНО УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА (из свих извора финансирања, по завршетку пројекта)
	
	
	

	 3. РАЗЛИКА УКУПНО ПЛАНИРАНИХ И УКУПНО УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ИЗ СВИХ ИЗВОРА (1-2)
	
	
	

	 4. ИЗНОС УГОВОРЕНИХ СРЕДСТАВА СА ОРГАНОМ (из уговора)
	

	 5. ИЗНОС УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ОРГАНА
	

	 6. РАЗЛИКА УГОВОРЕНИХ И УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ОРГАНА (4-5)
	

	 7. ДА ЛИ ЈЕ ИЗВРШЕН ПОВРАЋАЈ НЕУТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ОРГАНУ?     (уписати да-не)
	

	 8. ИЗНОС ВРАЋЕНИХ СРЕДСТАВА
	

	 9. ДАТУМ ПОВРАЋАЈА
	

	 10. УЧЕШЋЕ (учешће утрошених буџетских средстава Органа у укупним трошковима пројекта у процентима) (5/2) 
	 ______ %

	СПЕЦИФИКАЦИЈА УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ОРГАНА ПО УГОВОРУ БРОЈ:_________________________ 

	А - ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРЕМА ВРСТИ ТРОШКОВА A/
	Б - ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПО ФИНАНСИЈСКОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ Б/ 
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	НАЗИВ ТРОШКА 2/  
	 ИЗНОС  ПЛАНИРАНОГ ТРОШКА 
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	НАЗИВ ИЗДАВАОЦА РАЧУНА 
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	I  
	ДИРЕКТНИ И АДМИНИСТРАТИВНИ ТРОШКОВИ
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	II
	ПЕРСОНАЛНИ ТРОШКОВИ
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	I+II   
	УКУПНИ ТРОШКОВИ 

(директни и административни +персонални)
	
	
	
	
	
	
	

	НАПОМЕНА:

	 И З Ј А В А

	 Као одговорно лице корисника средстава, под кривичном и материјалном одговорношћу, изјављујем да су подаци, неведени у Обрасцу истинити и тачни, а приложена документација која је је наведена у прилогу, веродостојна оригиналној документацији.

	   Датум:          
	        М.П.              
	     Одговорно лице (име и презиме и потпис):

	
	
	

	ОБАВЕЗАН ПРИЛОГ:
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Фотокопија оригиналне финансијске документације која сведочи о трошковима насталим у току реализације пројекта/програма, и то:
	
	а) фотокопије рачуна, налога, уговора, и сл.


	
	б) фотокопије извода на којима се виде промене стања по приложеним рачунима. 

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ УНОСА ПОДАТАКА У ТАБЕЛУ: СПЕЦИФИКАЦИЈА УТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА

	А
	ОДЕЉАК  А  -  ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРЕМА ВРСТИ ТРОШКОВА - ПОДРАЗУМЕВА ДА СЕ ИСТОВРСНИ ТРОШКОВИ ИСКАЗУЈУ ЗБИРНО:

	
	(Уписати износ укупних трошкова (колона 4) за исту врсту трошка (колона 2), независно од издаваоца рачуна (колона 5)! 

 Пример: укупни трошкови за бензин; за материјал; за услуге штампање; за хонораре и  др., а у складу са уговором, наводе се (назив трошка) се у колони 2 и исказују у суми у колони 4).

	Б
	ОДЕЉАК  Б  - ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПО ФИНАНСИЈСКОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ - ПОДРАЗУМЕВА ДА СЕ ПО ИСТОВРСНИМ ТРОШКОВИМА, КОЈИ СЕ ИСКАЗАУЈУ У КОЛОНИ 2, УНОСЕ ПРИПАДАЈУЋИ РАЧУНИ СВИХ ДОБАВЉАЧА ЗА ТУ ВРСТУ ТРОШКА:

	
	(Пример:  Расход за гориво (колона 2) исказати у једној цифри у колони 4, а у колонама 5-9 унети  сортиране податке по свим испоручиоцима горива  (у колону 5 назив испоручиоца - "НИС"; у колону 6 унети појединачне износе свих припадајућих рачуна НИС-а, као и друге податке који се траже у колонама 7, 8 и 9. Исто поновити за, на пример, МОЛ, ЕЛП и др. Сума свих рачуна, по свим испоручиоцима, мора бити једнака са исказаним збирним износом за тај трошак у колони 4, под ставком: трошак за гориво).

	2
	КОЛОНА 2 - НАЗИВ ТРОШКА                             

	
	Неопходно је навести трошкове у складу са уговором и активностима пројекта, које су дате у Обрасцу пријаве, односно са припадајућим расходима неопходним за реализацију те активности. Навести активност и конкретне припадајуће трошкове за ту активност.

	3
	КОЛОНА 3 -  ИЗНОС ПЛАНИРАНОГ ТРОШКА

	
	Унети износе из  уговора. Ови плански подаци, у поређењу са подацима о реализованим трошковима, исказаним у колони 4, дају увид у наменско трошење средстава, односно одступање од истог.

	4
	КОЛОНА 4 -  ИЗНОС РЕАЛИЗОВАНИХ ТРОШКОВА ПО ВРСТИ ТРОШКА 

	
	По завршеном послу, реализацији пројекта, уносе се збирни износи истоврсних трошкова, а по спецификацији (нпр. укупно за гориво- иако има више рачуна или више добављача).

	5
	КОЛОНА 5 -  НАЗИВ ИЗДАВАОЦА РАЧУНА 

	
	Унети називе  добављача, извршилаца услуге и слично, сортирано према врсти трошка (сви добављачи за гориво...).

	6
	КОЛОНА 6 -  ИЗНОС ДОКУМЕНТА ЗА ПЛАЋАЊЕ

	
	Уноси се износ плаћених рачуна, обавеза и друго из средстава Органа.
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	КОЛОНА 7 -  ИСКАЗАТИ ПРИПАДАЈУЋИ ДЕО ТРОШКА ПО УГОВОРУ, У СЛУЧАЈУ ДА ЈЕ ИЗНОС НА ДОКУМЕНТУ ЗА ПРАВДАЊЕ СРЕДСТАВА  ВЕЋИ ОД УГОВОРЕНОГ ИЗНОСА ЗА ТУ ВРСТУ ТРОШКА 

	
	 У случају да је износ на документу за правдање средстава  већи од уговореног износа за ту врсту трошка, потребно је да се искаже  уговорени износ.

	8
	КОЛОНА 8 -  БРОЈ И ДАТУМ ДОКУМЕНТА ЗА ПЛАЋАЊЕ

	
	Унети број и датум фактуре, уговора, налога и сл.

	9
	КОЛОНА 9 -  БРОЈ И ДАТУМ ИЗВОДА БАНКЕ 

	
	 Унети број и датум извода на коме се види промена стања на рачуну за конкретну обавезу.


